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l. Calcule las siguientes integrales.
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Il. Hallar la ecuacion de la curva para el cual la pendiente en un punto cualquiera es
la expresion dada y pasa por el punto indicado.
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, y=7 cuando x = 1.
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Q:3x2+1 : y=4 cuando x=1.
dx

d
D2y ; y=5 cuando x=1.

dx
g')=8+5 ; g()=—4

h'(s)=6s—8s® ; h(2)=3

Un vivero suele vender los éarboles tras 6 afos de crecimiento. El ritmo de
crecimiento durante esos seis afos viene dado aproximadamente por:

ﬁ=1.5t+5

dt

donde ¢ es el tiempo en afos y 4 la altura en cm. En el momento de plantarlos
(z=0), miden 12 cm.

Calcular su altura a los t anos.
¢ Qué altura tienen en el momento de ser vendidos?.

El ritmo de crecimiento ?p de una poblacion de bacterias es proporcional a la raiz
t

cuadrada de ¢, donde p es el tamano de la poblacién y ¢ el tiempo en dias
(0<t <10). Esto es:

dp
Lokt
dt

El tamaro inicial de la poblacién es 500. tras un dia, ha crecido hasta 600. estimar
la poblacién a los 7 dias.

Resuelva las ecuaciones diferenciales sujetas a la condicion inicial que se
indica.
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RC AN ; =18 cuando x =3
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Q:6xx ; y=3 cuando x =0
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En cada punto de cierta curva se tieneque y'" =3(x + 3 )?%. Hallela

ecuacién de la curva sabiendo que pasa por el punto (1,1) vy tiene una
inclinaciéon de 45° en ese punto.

Encuentre la ecuacién de la curva que pasa por el punto ( -2 ; —% ), sila

Pendiente en cada punto es reciproca y de signo contrario a la pendiente de la
curva cuya ecuaciones xy = 2
-3

Hallar la ecuacién de la curva paraelcual y'" =4x , Si la curva pasa por los

puntos P(1,3) y Q(2,2)
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Resuelva las siguientes integrales aplicando el método de Sustitucion.
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Resuelva las siguientes integrales utilizando el método de integracion Por Partes
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RESPUESTA A LOS EJERCICIOS PROPUESTOS
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